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L'accÃ¨s radial en toute facilitÃ©. - Merit Medical Systems, Inc.

rÃ©duisant la quantitÃ© de force nÃ©cessaire pour insÃ©rer et retirer un introducteur radial.1 ... COMPOSANTS DU KIT POUR LA RADIALE. Options de Fil-guide. 
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INTRODUCTEUR HYDROPHILE



Aiguille de Ponction Merit Advance®



Transition optimale de l’introducteur au dilatateur



L’accès radial en toute facilité.



AVANTAGES DE LA RADIALE Les avantages bien connus de l’approche radiale comprennent moins de saignements, une ambulation plus rapidement possible par le patient et une réduction des coûts de procédures. Merit Medical lance une nouvelle gamme d’introducteurs HYDROPHILES pour l’accès radial, les PreludeEASE. Des études montrent que le revêtement hydrophile appliqué aux introducteurs peut réduire le risque de spasme artériel pendant les procédures radiales en réduisant la quantité de force nécessaire pour insérer et retirer un introducteur radial.1 Les introducteurs PreludeEASE hydrophiles, combinés avec une variété de produits pour voie radiale, accessoires, et kit personnalisés, vous offrent toutes les options nécessaires pour OBTENIR UN ACCÈS RADIAL EN TOUTE FACILITÉ.



PreludeEASE™ Introducteurs hydrophiles



SOLUTIONS POUR LA RADIALE Introducteurs disponibles de 4F à 7F De plus petites tailles sont disponibles pour les patients avec de plus petites artères radiales. De plus grandes tailles sont également disponibles pour faciliter les procédures diagnostiques et interventionnelles. Revêtement Hydrophile L’introducteur PreludeEASE est recouvert d’un revêtement hydrophile jusqu’à son extrémité. Un revêtement hydrophile facilite l’insertion et le retrait avec un plus grand confort pour le patient.2 Transitions excellentes Pour une insertion facile et sans à-coups qui veille au confort du patient.



COMPOSANTS DU KIT POUR LA RADIALE



Aiguille Advance® de Merit Aiguille à biseau court avec un indicateur de biseau sur l’embase et avec un revêtement exclusif qui permettent d’assurer une insertion en douceur. Une ponction simple, unique et précise avec une aiguille en métal peut aider à réduire le risque de spasme.3



Options de Fil-guide Kits disponibles avec des fils-guide en acier inoxydable avec spires ou en nitinol pour que vous ayez le choix dans votre pratique clinique.



Dispositif d’insertion de fil-guide BowTie™ Inclus dans les kits avec des fil-guides de 0,018 in. pour permettre un alignement facile et efficace des dispositifs avec le micro fil-guide.



OPTIONS DE KIT PERSONNALISÉ Merit peut concevoir des kits sur mesure pour répondre à vos besoins cliniques.



Rathore S, Stables R, Pauriah M, Hakeem A, Mills J, Palmer N, Perry R, Morris J. Impact of length and hydrophilic coating of the introducer sheath on radial artery spasm during transradial coronary intervention. JACC. 2010 May;3(5):475-83. 1



Kiemeneij F, Fraser D, Slagboom T, Laarman G, van der Wieken R. Hydrophilic coating aids radial sheath withdrawal and reduces patient discomfort following transradial coronary intervention: a randomized double-blind comparison of coated and uncoated sheaths. Catheter Cardiovasc Interv. 2003 Jun;59(2) 161-4. 2
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Kiemeneij F. Prevention and management of radial artery spasm. Journal of Invasive Cardiology. 2006 April;18(4)



Pour chaque étape de votre procédure radiale, Merit Medical vous propose des produits de haute QUALITÉ conçus pour répondre à vos besoins cliniques. Depuis l’accès à la procédure puis à l’hémostase, notre ensemble de PRODUITS pour l’APPROCHE RADIALE vous aidera à atteindre l’EFFICACITÉ clinique, économique et interventionnelle indispensable pour prodiguer les meilleurs SOINS possibles. INFORMATIONS DE COMMANDE Références



Taille (en French)



Longueur



Fil Guide Diamètre et Longueur



Type de Fil Guide



Autre Composants



Couleur de L’Embase



PHR4F7018SC



4F



7 cm



0.018” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



BowTie



Rouge



PHR5F7018SC



5F



7 cm



0.018” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



BowTie



Gris



PHR6F7018SC



6F



7 cm



0.018” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



BowTie



Vert



PHR4F11018SC



4F



11 cm



0.018” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



BowTie



Rouge



PHR5F11018SC



5F



11 cm



0.018” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



BowTie



Gris



PHR6F11018SC



6F



11 cm



0.018” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



BowTie



Vert



PHR7F11018SC



7F



11 cm



0.018” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



BowTie



Orange



PHR4F11018NTPD



4F



11 cm



0.018” X 40 cm



Mandrin NT/PD (Nitinol/Palladium)



BowTie



Rouge



PHR5F11018NTPD



5F



11 cm



0.018” X 40 cm



Mandrin NT/PD (Nitinol/Palladium)



BowTie



Gris



PHR6F11018NTPD



6F



11 cm



0.018” X 40 cm



Mandrin NT/PD (Nitinol/Palladium)



BowTie



Vert



PHR4F11021SC



4F



11 cm



0.021” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Rouge



PHR5F11021SC



5F



11 cm



0.021” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Gris



PHR6F11021SC



6F



11 cm



0.021” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Vert



PHR7F11021SC



7F



11 cm



0.021” X 45 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Orange



PHR4F16021SC



4F



16 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy AvecSpires



Aucun



Rouge



PHR5F16021SC



5F



16 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Gris



PHR6F16021SC



6F



16 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Vert



PHR7F16021SC



7F



16 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Orange



PHR4F23021SC



4F



23 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Rouge



PHR5F23021SC



5F



23 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Gris



PHR6F23021SC



6F



23 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Vert



PHR7F23021SC



7F



23 cm



0.021” X 80 cm



Droit - Floppy Avec Spires



Aucun



Orange



PHR6F11035SC



6F



11 cm



0.035” X 50 cm



SS; DE - Floppy Et 3mmJ



Aucun



Vert



PHR7F11035SC



7F



11 cm



0.035” X 50 cm



SS; DE - Floppy Et 3mmJ



Aucun



Orange



Tous les kits comprennent une aiguille 21G x 4 cm Advance® emballée sur un plateau; par boîte de 5 unités (0.018” = 0.46 mm 0.021” = 0.53 mm 0.035” = 0.89 mm)



Merit Medical Europe, Middle East & Africa Amerikalaan 42, 6199 AE Maastricht-Airport, Netherlands +31 43 358 82 22



Free phone for specific country France Austria 0800 91 60 30 0800 295 374



Merit Medical Ireland Ltd. Parkmore Business Park West, Galway, Ireland +35 39 170 37 33



Belgium 0800 72 906 (Dutch) 0800 73 172 (French) 



Merit Medical France Ltd. 136 Ave. Joseph Kessel, 78960 Voisins Le Bretonneux, France +33 30 57 24 24



Denmark 80 88 00 24



Merit Medical Systems, Inc. 1600 West Merit Parkway, South Jordan, UT, 84095 USA +1 801 253 1600 Asia, Pacific Rim, Latin America, Caribbean & Canada +1 801 208 4438



THINK RADIAL. DISCOVER MERIT.™



Finland 0800 770 586 



Luxembourg 8002 25 22



Sweden 020 792 445



Germany 0800 182 0871



Netherlands 0800 022 81 84



Switzerland 00800 9000 5060 



Ireland (Republic) 1800 553 163



Norway 800 11629 



UK 0800 973 115



Italy 800 897 005



Sweden 020 792 445



403043002/A ID 140411



www.MeritEMEA.com
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SafeGuard Radial - Merit Medical Systems, Inc. 

Veillez Ã  maintenir le piston avec votre pouce. c. Retirez 1-2 ml d'air. d. ContrÃ´lez l'absence de toute hÃ©morragie. En cas de saignement, ajoutez de l'air sans ...
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ProGuide - Merit Medical Systems, Inc 

(Sil y a lieu) Administrez un anesthÃ©siant local pour anesthÃ©sier le site d'insertion et la voie pour le tunnel sous-cutanÃ©. 4. .... Cela permettra de rÃ©duire l'Ã©tirement dans le tunnel sous-cutanÃ© lorsque les bosses ...... Um die EinfÃ¼hrung d
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Untitled - Merit Medical Systems, Inc 

Biosphere Medical, S.A.. Parc des Nations - Paris Nord 2. 383 rue de la Belle Etoile. 95700 Roissy en France. France. Manufactured for: Merit Medical Systems, Inc. 1600 West Merit Parkway, South Jordan,. Utah 84095 U.S.A. 1-801-253-1600. U.S.A. Custo
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instructionsforuse - Merit Medical Systems, Inc. 

Desta forma, cria um vedante estanque a fluidos, porÃ©m nÃ£o inibe os ... PRECAUÃ‡Ã•ES: NÃ£o injecte quaisquer fluidos se existirem bolhas de ar visÃveis no.
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, , , , , W , , , , , , , , , , W W - Merit Medical Systems, Inc 

of the device and/or cause patient infection or cross- ..... Authorized Representative: Merit Medical Ireland Ltd, Parkmore Business Park West, Galway, Ireland.
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â€¢/â€¢ - Merit Medical Systems, Inc. 

Remarque : Si de l'air a Ã©tÃ© prÃ©cÃ©demment aspirÃ© du flacon, une injection ... Avant de retirer l'aiguille du flacon des microsphÃ¨res HepaSphere, maintenir la ...
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Layout 1 - Merit Medical Systems, Inc 

Se il catetere deve rimanere in posizione per un certo periodo di tempo, assicurare il catetere alla cute e medicare l'area come da protocollo. Ospedaliero. 15. Se il catetere deve essere rimosso, ritirarlo con cautela e medicare l'area come da proce
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squirt ifu 400651002-a - Merit Medical Systems, Inc. 

designed to accept either a 10 or 20 ml syringe.) Debubble the syringe using standard hospital protocol. This may include tapping the syringe with a hemostat or ...
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MistqueIFU 400655002-A:Layout 1 - Merit Medical Systems, Inc. 

durante a recolha de imagens de ressonÃ¢ncia magnÃ©tica. CUIDADOS: NÃ£o utilize o CatÃ©ter de InfusÃ£o Mistique com um injector elÃ©ctrico. O CatÃ©ter de InfusÃ£o ...
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plateau de pÃ©ricardiocentÃ¨se - Merit Medical Systems, Inc. 

Sac collecteur de rejets 1000 mL avec dÃ©versoir. (2) Robinets Ã  3 voies grand diamÃ¨tre. CÃ¢ble double extrÃ©mitÃ© Ã  pinces crocodiles. (10) Tampons de gaze 4â€� x ...
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6 Instruções de utilização Português - Merit Medical Systems, Inc 

EmboGold Microspheres are part of a family of new embolic materials based on Merit Medical's proprietary microsphere technology. These colored spheres are designed to add easy visualization during handling, while still offering the controlled, target
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uso - Merit Medical EMEA 

which it is indicated. CONTRAST SPIKE ASSEMBLY: â€¢ Remove spike assembly from packaging. â€¢ Turn stopcock handle to 'off' position (pointing toward the spike). â€¢ Remove protective cap from piercing spike head and insert into contrast container. (
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untitled - Merit Medical EMEA 

Enligt federal lag (USA) fÃ¥r denna anordning endast sÃ¤ljas av lÃ¤kare eller pÃ¥ lÃ¤kares ordination. InnehÃ¥llet Ã¤r sterilt om fÃ¶rpackningen inte Ã¤r skadad eller har Ã¶ppnats. Endast fÃ¶r engÃ¥ngsbruk. Dessa anordningar Ã¤r endast avsedda att an
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Inflation Device and Fluid Dispensing Syringe - Merit Medical Systems ... 

the inflation syringe extension tube and connect the luer connectors securely. 3. ...... LÃ¸sn hÃ¥ndtag pÃ¥ lÃ¥s/ udlÃ¸serstangen, som lÃ¥ser stemplet ind i position. Til.
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9 InstruÃ§Ãµes de utilizaÃ§Ã£o PortuguÃªs - Merit Medical Systems, Inc. 

during the UFE procedure, five (10%) between the procedure and hospital ...... çº³å…¥äº†å�Œä¸€æ—¶é—´æŽ¥å�—å�å®«åˆ‡é™¤æœ¯çš„ 50 å��æ‚£è€…ä½œä¸ºé�žéš�æœºç»„ï¼Œ. ä¸Ž UFE ç»„çš„å®‰å…¨æ€§ ...
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instruccionesdeuso : instructionsforuse : moded - Merit Medical ... 

getto prima dell'uso. ISTRUZIONI PER L'USO: Ispezionare il dispositivo prima di usarlo per verificare che non si siano verificati danni durante la navigazione. 1.
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PrÃ©cision. FiabilitÃ©. Options. - Merit Medical EMEA 

Des fils de platine incorporÃ©s dans les boucles renforcent la visualisation sous fluoroscopie pour une capture efficace des corps Ã©trangers. La triple boucle ...
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Short Sheath Introducer - Merit Medical EMEA 

Certains kits comprennent Ã©galement une aiguille d'accÃ¨s. A. Dilatateur. B. Robinet d'arrÃªt dÃ©tachable. C. Rallonge de voie latÃ©rale. D. Indicateurs (rouge/bleu) d'utilisation artÃ©rielle/veineuse amovibles. E. Pince Ã  pression. F. Embase de l'
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Particules d'embolisation BEARING nsPVA ... - Merit Medical EMEA 

Merit Medical Systems, Inc. : 1600 West Merit Parkway â€¢ South Jordan, Utah 84095 â€¢ 1-801-253-1600 â€¢ 1-800-35-MERIT. Merit Medical France - 136, Avenue Joseph Kessel - 78960 - Voisins le Bretonneux - France - Tel +33 1 30 57 24 24. Merit Medical
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Generac Power Systems, Inc 

Altering or defeating the governor linkage or speed-adjusting mechanism to cause .... For general rinsing (medium pressure and medium flow), ideal for most all ...
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Mirage Systems, Inc 

Jul 7, 2009 - Optimal. Precision Aerodynamics. Synergy. 98. Soft. Precision Aerodynamics. Xaos-21. 78. Soft. Precision Aerodynamics. Xaos-21. 88. Optimal.
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Siebel Systems, Inc 

Our global team of consultants blends the right mix of technology and ..... Standard Siebel applications can be changed to meet your business requirements. â–« In this course, you will configure Siebel Call Center and Siebel. eService to .... show, o
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Siebel Systems, Inc 

Set options to control processing and enhance performance ...... Manager. Enables workflow processes to be run in batch mode, allowing actions to be executed ...
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Generac Power Systems, Inc. 

n Parts of the generator are rotating and/or hot ..... 5. Support the conduit connector plate up towards the output circuit breaker. Make all the .... After a short.
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Report L'accÃ¨s radial en toute facilitÃ©. - Merit Medical Systems, Inc.
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